



18 ноября 2019 г. в рамках подведения итогов реализации инновационного проекта «Радиус доверия», победившего в конкурсе на получение грантов на реализацию инновационных проектов в системе общего образования Мурманской области в 2019 году в номинации «Консультационные центры», на базе МБДОУ ДС №13 прошел региональный семинар «Коррекция психоречевых нарушений у детей раннего и дошкольного возраста с ОВЗ в условиях Консультационного центра: инновации и механизмы реализации».

Семинар носил практический характер.

Перед началом семинара гости могли осмотреть выставку методических пособий, кейсы с дидактическими и методическими материалами для родителей, посетить студию развития «Радуга детства».

С приветственным словом выступила начальник отдела общего, дополнительного образования и воспитания Управления образования администрации ЗАТО Александровск Светлана Валерьевна Кострова.

Заведующий МБДОУ ДС №13 Елена Владимировна Смирнова осветила тему «Обеспечение комплексной системы поддержки детей с ОВЗ в рамках Консультационного центра на основе модульной организации деятельности».

Старший воспитатель Консультационного центра Татьяна Вячеславовна Шигонцева рассказала об использовании инновационных механизмов, способствующих психоречевому развитию детей с ОВЗ на основе эмоционально-двигательного подхода в ходе реализации проекта «Радиус доверия».

Сотрудники ЦППМСП г.Мурманска учитель-логопед Наталья Александровна Гребенева и педагог-психолог Дергунова Алла Ивановна раскрыли тему «Основы организации предметно-речевой среды в семье как один из важных аспектов формирования и развития речевых и когнитивных функций ребенка с ОВЗ раннего и дошкольного возраста».

Специалисты Консультационного центра учителя-логопеды Ирина Анатольевна Молдован и Ольга Владимировна Прибыткова, педагог-психолог Татьяна Геннадьевна Сухан и воспитатель Екатерина Петровна Бальбердина провели мастер-классы, на которых показали, как проводят обучение родителей (законных представителей) взаимодействию с детьми с ОВЗ, используя игровые приемы для развития речевых навыков у неговорящих детей. Вниманию участников были предложены комплексы игр и упражнений, направленных на психомоторное и речевое развитие детей с ОВЗ. Так же специалисты представили вниманию гостей приобретенное на средства гранта оборудование: коррекционно-развивающие комплексы «Тимокко: Возьми и сделай» и «Стабиломер»; логопедический тренажер «Дельфа – 142.1» и диагностические материалы Е.А. Стребелевой, и продемонстрировали практическую деятельность по использованию данных комплексов.

По отзывам приглашенных участников, семинар прошел на высоком уровне, так как тема семинара является востребованной и актуальной в условиях комплексной коррекции детей с ОВЗ.







